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Bakre fjärrhydraulsats
Traktorenhet Sand/Ineld Pro 3040 och 5040
Modellnr 08781

Bruksanvisning

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid
normal körning.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar nns med.

Steg Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

2 Inga delar krävs – Demontera luftrenaren.

3 Inga delar krävs – Ta bort hydraultanken och skydden.

Litet 90-graders knärör med hulling 1
Stort 90-graders knärör (gängat i
båda ändarna) 14
Filter 1

Montera nipplarna vid
hydraultanken.

Fästkonsol 1
Ljuddämparklämma 2
Slangfästkonstol 15
Kopplingsfäste 1

Montera kopplingsfästet vid den
bakre ramen.

Ventil 1
Ventilplatta 1
Bult (1/4 x 1 3/4 tum) 2
Mutter (1/4 tum) 2
Litet 90-graders knärör 1
T-stycke 1
Självgängad bult (9/32 x 3/4 tum) 2
T-adapter 1
Relä 1

6

Ändmuff 1

Montera grenröret och fästet.

Hydraulledning nummer 1 1
Hydraulledning nummer 2 17
Hydraulledning nummer 5 1

Montera hydraulledningarna.

Hydraulpump 1
45-graders nippel (hanändar) 1
Navenhet 1
Fyrkantsnyckel (1/4 x 1 tum) 1
Ställskruv (5/16 x 3/4 tum) 4
Pumpfäste 1
Bult (med Loctite®) (5/16 x 3/4 tum) 2

8

Stort 90-graders knärör (med
slangände med hullingar) 1

Montera hydraulpumpen.
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Steg Beskrivning Antal Användning

Hydraulledning nummer 3 19 Hydraulledning nummer 4 1
Montera hydraulledningarna.

Stor hydraulslang 1
Hydraulslang med nipplar 1
Stor slangklämma 2
Liten slangklämma 2
Liten gjuten hydraulslang 1
R-klämma 1
Bult (5/16 x 7/8 tum) 1

10

Flänsmutter (5/16 tum) 1

Montera hydraulslangarna.

11 Inga delar krävs – Dra åt alla anslutningar.

Kablage 1
Omkopplare 112
Säkring 1

Montera omkopplaren och
kablaget.

Oljesticka 1

13 Hydraulolja 25,5 li-
ter

Fylla på hydraulolja och kontrollera
om det nns några läckor.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

Rengör maskinen noga. Allt skräp måste tas
bort så att monteringsfästena kan monteras
korrekt och så att smuts och skräp inte hamnar
i hydraulsystemet.

2
Demontera luftrenaren

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Rengör området runt luftrenaren noga.
2. Lossa på kylarklämman runt slangen och flytta

klämman nedåt på slangen.
3. Ta bort den inre bulten som håller luftrenaren

på plats.

4. Avlägsna luftrenarkåpan och filtret.

Figur 1

1. Luftrenarskål 3. Kåpa
2. Luftlter

5. Ta bort slangen från luftrenarskålen.
6. Öppna luftrenarbandet och dra det över

skåländen där filtret togs ut (Figur 2).
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G003580

Figur 2

1. Bult 4. Lock
2. Luftrenarband 5. Luftrenarskål
3. Maskinram

7. Täck över slangen eller placera en trasa i den
så att smuts och skräp inte hamnar i den när
satsen monteras.

8. Ta bort den motsatta bulten som fäster
luftrenarbandet vid maskinramen.

3
Ta bort hydraultanken och
skydden

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

1. Töm hydraultanken. Läs mer i bruksanvisningen
till maskinen.

2. Höj maskinens bakre del från marken och
stötta upp den. Läs mer i avsnittet Hissa upp
maskinen i bruksanvisningen till maskinen.

3. Ta bort det vänstra bakdäcket.
4. Ta bort de fyra flänsskruvarna som fäster det

vänstra hjulskyddet vid ramen (Figur 3). Ta
bort skyddet och lägg det åt sidan.

Figur 3

1. Vänster hjulskydd 3. Däck
2. Flänsskruvar 4. Mutter

5. Ta bort de två flänsskruvarna som fäster den
vänstra frontskärmen vid ramen. Ta bort
skärmen och lägg den åt sidan.

G003836
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Figur 4

1. Flänsskruv 3. Vänster frontskärm
2. Ram

6. Ta bort de tre bultarna som fäster det bakre
dragkroksskyddet vid ramen.
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Figur 5

1. Bult 2. Bakre dragkroksskydd

7. Ta bort de två skruvarna som fäster mittskyddet
vid ramen (Figur 6). Ta bort skyddet och lägg
det åt sidan.

G003617

1     2    3

Figur 6

1. Mittskydd 3. Säte
2. Skruvar

8. Koppla bort hydraulledningarna som går till
tanken.

9. Ta bort fästet som sitter överst på
hydraultanken från maskinramen och lossa de
två fästena på ramens sida (Figur 7). Ta bort
tanken och lägg fästelementen åt sidan.

Figur 7

1. Hydraultank 4. Mutter
2. Bult 5. Sidofäste
3. Övre fäste 6. Bricka

4
Montera nipplarna vid
hydraultanken

Delar som behövs till detta steg:

1 Litet 90-graders knärör med hulling
1 Stort 90-graders knärör (gängat i båda ändarna)
1 Filter

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla nipplar och hydraulledningar
löst till en början och dra sedan åt dem när alla
delar har monterats. Montera alla nipplar med de
vinklar som visas på bilderna.

Obs: Kontrollera att alla o-ringar har smörjts och
placerats korrekt på nipplarna innan de monteras.
1. Ta bort de två hydraultankpluggarna som sitter

på sidan av tanken.
2. Montera filtret i hydraultanken på den plats där

den stora pluggen satt.
3. Montera det stora 90-graders knäröret i filtret.
4. Montera det lilla 90-graders knäröret med

hullingen på den plats där den lilla pluggen satt
(Figur 8).
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Figur 8

1. Stort 90-graders knärör,
monteras i den vinkel som
visas

5. Litet 90-graders knärör,
monteras i den vinkel som
visas

2. Filter 6. Ta bort den lilla pluggen
3. Ta bort den stora pluggen 7. 30 grader
4. Hydraultank

5
Montera kopplingsfästet vid
den bakre ramen

Delar som behövs till detta steg:

1 Fästkonsol
2 Ljuddämparklämma
1 Slangfästkonstol
1 Kopplingsfäste

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla hydraulledningar löst till en
början och dra sedan åt dem när alla delar har
monterats.
1. Placera klämmorna runt det runda röret på

den bakre ramen.
2. Montera slangfästkonsolen och kopplingsfästet

vid ljuddämparklämmorna. Dra inte åt
muttrarna ännu. Kopplingsfästet måste
sitta löst om hydraulledningarna ska kunna
monteras (Figur 9).
Se Figur 10 för att placera kopplingsfästet
tillfälligt på det runda ramröret. Placera det där
röret börjar krökas.

Figur 9

1. Ljuddämparklämma 4. Fästkonsol
2. Ljuddämparfäste 5. Mutter
3. Kopplingsfäste 6. Bakramens runda rör

Figur 10

1. Ramens runda rör 3. Kopplingsfäste
2. Tillfällig placering av

kopplingsfästet

5

 



6
Montera ventilen

Delar som behövs till detta steg:

1 Ventil
1 Ventilplatta
2 Bult (1/4 x 1 3/4 tum)
2 Mutter (1/4 tum)
1 Litet 90-graders knärör
1 T-stycke
2 Självgängad bult (9/32 x 3/4 tum)
1 T-adapter
1 Relä
1 Ändmuff

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla nipplar och hydraulledningar
löst till en början och dra sedan åt dem när alla
delar har monterats. Montera alla nipplar i de
vinklar som visas på bilderna.

Obs: Kontrollera att alla o-ringar har smörjts och
placerats korrekt på nipplarna innan de monteras.
1. Montera alla nipplar i de vinklar som visas på

bilderna. Montera T-stycket på ventilens sida.
Se Figur 11 för information om vilket slags
T-stycke som bör användas.

2. Montera ett litet 90-graders knärör ovanpå
ventilen (Figur 11).

3. Montera T-adaptern på 90-graders knäröret.
Se Figur 11 för information om vilket slags
T-stycke som bör användas.

4. Montera ändmuffen på T-adaptern (Figur 11).
5. Montera reläet på ventilfästet samtidigt som du

monterar ventilen på ventilfästet.
6. Fäst ventilen vid ventilfästet med två bultar

(1/4 x 1 3/4 tum) och två muttrar (1/4 tum)
(Figur 11).
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Figur 11

1. T-adapter 6. Ventilfäste
2. Litet 90-graders knärör 7. Relä
3. Mutter 8. Bult (1/4 x 1 3/4 tum)
4. Ventil 9. Ändmuff
5. T-stycke

7. Montera ventilfästet vid maskinramen med två
självgängade bultar (9/32 x 3/4 tum) (Figur
12).

1              2

G003577

Figur 12

1. Maskinram 3. Ventilenhet
2. Självgängad bult

(9/32 x 3/4 tum)
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7
Montera hydraulledning-
arna 1, 2 och 5

Delar som behövs till detta steg:

1 Hydraulledning nummer 1
1 Hydraulledning nummer 2
1 Hydraulledning nummer 5

Tillvägagångssätt

Se Figur 13 för att identifiera rätt hydraulledningar.

Figur 13

1. Hydraulledning nummer 1 4. Hydraulledning nummer 4
2. Hydraulledning nummer 2 5. Hydraulledning nummer 5
3. Hydraulledning nummer 3

Obs: Montera alla hydraulledningar löst till en
början och dra sedan åt dem när alla delar har
monterats.
1. Placera hydraulledning nummer 1 i maskinen

så som visas i Figur 14.
2. Montera hydraulledning nummer 1 vid

T-stycket som sitter fast på ventilens sida
(Figur 14).

3. Montera hydraulledning nummer 1 vid den
övre hankopplingen (Figur 14).

G003608

1      2     3                               4      5

Figur 14

1. T-stycke på ventilens sida 4. Övre hankoppling
2. Ventil 5. Kopplingsfäste
3. Hydraulledning nummer 1

4. Placera hydraulledning nummer 2 i maskinen
så som visas i Figur 15.

5. Montera hydraulledning nummer 2 vid
T-stycket som sitter fast vid 90-graders
knäröret och överst på ventilen (Figur 15).

6. Montera hydraulledning nummer 2 vid den
övre honkopplingen (Figur 15).

G003607

1      2     3                               4      5

Figur 15

1. Ventil 4. Övre honkoppling
2. T-stycke som sitter fast vid

90-graders knäröret
5. Kopplingsfäste

3. Hydraulledning nummer 2

7. Montera hydraulledning 5 löst vid
hydraulledning nummer 1 och den nedre
hankopplingen (Figur 16).
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Figur 16

1. Hydraulledning nummer 1 3. Nedre hankoppling
2. Kopplingsfäste 4. Hydraulledning nummer 5

8
Montera hydraulpumpen

Delar som behövs till detta steg:

1 Hydraulpump
1 45-graders nippel (hanändar)
1 Navenhet
1 Fyrkantsnyckel (1/4 x 1 tum)
4 Ställskruv (5/16 x 3/4 tum)
1 Pumpfäste
2 Bult (med Loctite®) (5/16 x 3/4 tum)

1 Stort 90-graders knärör (med slangände med
hullingar)

Tillvägagångssätt

1. Montera det stora fyrkantiga 90-graders
knäröret vid hydraulpumpens sida.

2. Montera 45-graders knäröret vid
hydraulpumpens sida (Figur 17).

Figur 17

1. 45-graders knärör 4. Hanände
2. Hydraulpump 5. Honände
3. Stort 90-graders knärör

(med slangände med
hullingar)

3. Ta bort skyddet från motorns kraftuttag.
4. Montera pumpfästet vid motorn med två bultar

(5/16 x 3/4 tum). Se Figur 18 för information
om rätt placering för montering av pumpfästet.

G003818
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Figur 18
1. Motor 4. Bricka (3/8 tum)
2. Axel till motorns kraftuttag 5. Bult (5/16 x 3/4 tum)
3. Pumpfäste

5. Stryk på Never-Seez® på axeln till
motorkraftuttaget och axeln till hydraulmotorn.

6. Sätt in fyrkantsnyckeln (1/4 x 1 tum) i skåran
på axeln till motorns kraftuttag (Figur 19).

7. Rikta in navenheten med fyrkantsnyckeln och
montera den på axeln till motorns kraftuttag
(Figur 19).
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Obs: Kontrollera att navenheten monteras
helt in på axeln.

8. Stryk på blå Loctite® på de två ställskruvarna
(5/16 x 3/4 tum) och installera dem i
navenheten så att den fästs vid axeln till
motorns kraftuttag (Figur 19).

G003610
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Figur 19

1. Pumpfäste 4. Ställskruv (5/16 x 3/4 tum)
2. Axel till motorns kraftuttag 5. Navenhet
3. Fyrkantsnyckel (1/4 x 1

tum)

9. Montera tappen på pumpplattan i pumpfästet
samtidigt som du monterar hydraulpumpens
axel i navenheten. Axeln på hydraulpumpen
ska nudda vid änden på axeln till motorns
kraftuttag (Figur 20).

G003612G003612
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Figur 20

1. Pumpfäste 4. Navenhet
2. Pumpplattans tapp 5. Hydraulpumpens axel
3. Pumpplatta 6. Ställskruv (5/16 x 3/4 tum)

10. Navenheten måste placeras helt inne på axeln.
Kontrollera att det finns ett mellanrum mellan
pumpplattan och navenheten. Om det inte
finns något mellanrum där har inte navenheten
monterats korrekt och måste placeras på nytt
(Figur 21).

1      2      3

G003606

Figur 21

1. Pumpplatta 3. Avstånd på 1–3 mm mellan
navenhet och pumpplatta

2. Navenhet

11. Stryk på blå Loctite® på de två ställskruvarna
(5/16 x 3/4 tum) och installera dem i
navenheten så att den fästs vid axeln till
hydraulpumpen (Figur 20).

9
Montera hydraulledning-
arna 3 och 4

Delar som behövs till detta steg:

1 Hydraulledning nummer 3
1 Hydraulledning nummer 4

Tillvägagångssätt

Obs: Montera alla hydraulledningar löst till en
början och dra sedan åt dem när alla delar har
monterats.

Använd Figur 22 som en guide till att identifiera
rätt hydraulledningar.
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Figur 22

1. Hydraulledning nummer 1 4. Hydraulledning nummer 4
2. Hydraulledning nummer 2 5. Hydraulledning nummer 5
3. Hydraulledning nummer 3

1. Montera tillbaks de befintliga slangarna på
hydraultanken.

2. Montera hydraultanken vid ramen och fäst den
med de tre fästena som tidigare lossades och
togs bort (Figur 23).

Figur 23

1. Hydraultank 4. Mutter
2. Bult 5. Sidofäste
3. Övre fäste 6. Bricka

3. Montera hydraulledning nummer 4 vid
T-stycket som sitter fast på ventilens sida
(Figur 24).

Figur 24

1. Litet 90-graders knärör
med hulling i hydraultank

4. T-stycke

2. Hydraulledning nummer 4 5. Hydraultank
3. Ventil

4. Placera hydraulledning nummer 3 i maskinen
så som visas i Figur 25.

5. Montera hydraulledning nummer 3 vid det
stora 90-graders knäröret som monterats vid
filtret och hydraultanken (Figur 25 och Figur
30).

G003582
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Figur 25

1. Hydraultank 4. Hydraulledning nummer 3
2. Kopplingsfäste 5. Maskinram
3. Stort 90-graders knärör

som monterats i tanken
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Montera hydraulslangarna

Delar som behövs till detta steg:

1 Stor hydraulslang
1 Hydraulslang med nipplar
2 Stor slangklämma
2 Liten slangklämma
1 Liten gjuten hydraulslang
1 R-klämma
1 Bult (5/16 x 7/8 tum)
1 Flänsmutter (5/16 tum)

Tillvägagångssätt

Obs: Kontrollera att slangarna inte nuddar vid
några andra komponenter.
1. Dra upp de två stora slangklämmorna på den

stora hydraulslangen.
2. Montera den stora hydraulslangen på

90-graders knäröret som sitter fast på
hydraulpumpens sida (Figur 26 och Figur 30).

3. Dra åt en slangklämma runt slangen och
knäröret (Figur 26).

4. Montera den stora hydraulslangen vid
hydraulledning nummer 3 (Figur 26).

5. Dra åt slangklämman runt slangen och
hydraulledning nummer 3 (Figur 26).

G003614
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Figur 26

1. Hydraulledning nummer 3 4. Hydraulpump
2. Slangklämma 5. 90-graders knärör
3. Stor hydraulslang 6. Slangklämma

Montera en R-klämma på den stora
hydraulslangen på det sätt som visas i Figur 27.
Montera R-klämman vid fästkonsolen med en
bult (5/16 x 7/8 tum) och mutter (5/16 tum)
(Figur 27).

Figur 27

1. Mutter (3/8 tum) 3. Bult (3/8 x 3/4 tum)
2. R-klämma 4. Fästkonsol

6. Använd nipplarna och montera hydraulslangen
vid T-adaptern som sitter fast överst på
ventilen (Figur 28).

1 2

3

G003616

Figur 28

1. Ventil 3. Hydraulslang med nipplar
2. T-adapter överst på

ventilen

7. Använd nipplarna och montera hydraulslangen
vid 45-graders knäröret som sitter fast vid
hydraulpumpen (Figur 29 och Figur 30). Den
kommer att sitta nedanför hydraulcylindern.
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1                          2         3          4

Figur 29

1. T-adapter på ventilens sida 3. 45-graders knärör
2. Hydraulslang med nipplar 4. Hydraulpump

8. Se Figur 30 för information om korrekt
placering av slangarna och hydraulledningarna
i hydraulpumpen.

G003840
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Figur 30

1. Hydraulledning nummer 3 4. Stor hydraulslang
2. Hydraulslang med nipplar 5. Hydraulpump
3. Maskinramens rör 6. Kopplingsfäste

9. Dra upp de två små slangklämmorna på den
lilla gjutna hydraulslangen.

10. Montera den gjutna slangens långa skaft på
90-graders knäröret i hydraultanken (Figur 31).

11. Montera den gjutna slangens korta skaft
på änden med hullingar på hydraulledning
nummer 4 (Figur 31).

12. Dra åt de två små slangklämmorna på den
gjutna slangens båda ändar.

Figur 31

1. Litet 90-graders knärör
med hulling i hydraultank

3. Liten gjuten slang

2. Liten slangklämma 4. Hydraulledning nummer 4

11
Dra åt alla anslutningar

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt

Obs: Kontrollera att slangarna och
hydraulledningarna leds bort från alla vassa, heta
eller rörliga komponenter och att de inte nuddar
vid dem.
1. När alla hydraulledningar och slangar har

monterats drar du åt alla anslutningar.
2. Placera kopplingsfästet så nära det vänstra

däcket som möjligt och dra åt klämmorna.
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Montera omkopplaren och
kablaget

Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage
1 Omkopplare
1 Säkring

Tillvägagångssätt

1. Ta bort kontrollpanelen från maskinen.
2. Ta bort plastpluggen från panelen och montera

omkopplaren på panelen (Figur 34).
3. Dra kablaget längs med sätets gångjärn,

från omkopplaren till reläet som tidigare
monterades vid ventilen (Figur 32).

G003649
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Figur 32

1. Liten kontakt 5. Huvudkablagets kontakt
2. Fyrkantig kontakt 6. Omkopplarkontakt
3. Sätets gångjärn 7. Kabelband
4. Säkringsblock

4. Montera kablaget vid omkopplaren på
kontrollpanelen (Figur 34).

5. Ta bort bygeln från huvudkablaget under
kontrollpanelen (Figur 33).

Figur 33

1. Huvudkablagets kontakt 2. Bygel

6. Montera huvudkablagets kontakt vid
huvudkablaget (Figur 34).

7. Montera kontrollpanelen på maskinen.

G003648
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Figur 34

1. Omkopplare 4. Omkopplarkontakt
2. Skruv 5. Huvudkablagets kontakt
3. Kontrollpanel

Montera säkringen i rätt skåra i säkringsblocket
(Figur 32).

8. Montera fyrkantskontakten i reläet som
monterats bredvid ventilen (Figur 35).
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9. Montera den lilla kontakten vid ventilen (Figur
35).

10. Fäst kablaget vid ventilen med ett kabelband.

G003620
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Figur 35

1. Ventil 4. Kabelband
2. Liten kontakt 5. Relä
3. Diod 6. Fyrkantig kontakt

13
Fylla på hydraulolja och
kontrollera om det nns
några läckor

Delar som behövs till detta steg:

1 Oljesticka
25,5 li-

ter Hydraulolja

Tillvägagångssätt

Hydraulsystemet rymmer nu 25,5 liter.

Kontrollera i bruksanvisningen vilken olja som ska
användas.
1. Ta bort den gamla oljestickan från

hydraultanken och kasta den.
2. Häll långsamt i cirka 80 % av den angivna oljan

i tanken.

3. Sätt i den nya oljestickan och kontrollera
hydrauloljenivån (Figur 36).

4. Tillsätt långsamt ytterligare olja så att nivån når
upp till markeringen Full.

Figur 36

1. Hydraultanklock 3. Hydraultank
2. Oljesticka

5. Starta maskinen och låt den gå i fem minuter.
6. Kontrollera om det förekommer några läckor

i systemet med hjälp av en bit kartong.
Hydraulolja som läcker ut under tryck kan
tränga in i huden och orsaka skada.

Hydraulolja som läcker ut under tryck
kan tränga in i huden och orsaka skada.
• Hydraulolja som tränger in i huden

måste opereras bort inom några få
timmar av en läkare som är bekant
med denna typ av skador. Om detta
inte görs kan kallbrand uppstå.

• Håll kropp och händer borta från
småläckor eller munstycken som
sprutar ut hydraulolja med högt tryck.

• Använd en kartong- eller pappersbit
för att hitta hydraulläckor.

• Lätta på allt tryck i hydraulsystemet
på ett säkert sätt innan något arbete
utförs i hydraulsystemet.

• Se till att alla hydrauloljeslangar
och -ledningar är i gott skick och
att alla hydraulanslutningar och
-nipplar är ordentligt åtdragna innan
hydraulsystemet trycksätts.
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7. Montera den vänstra frontskärmen vid ramen.
8. Montera det främre skyddet vid ramen med

fyra flänsskruvar.
9. Montera de fyra flänsskruvarna som fäster det

vänstra hjulskyddet vid ramen (Figur 37).
10. Montera det vänstra bakdäcket (Figur 37).

Figur 37

1. Vänster hjulskydd 3. Vänster däck
2. Flänsskruvar 4. Mutter

11. Sänk ner maskinen på marken.
12. Montera det bakre dragkroksskyddet.
13. Montera luftrenarenheten.
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Scheman

Hydraulschema med alternativ för Sand Pro 3040 (Rev. C)
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Hydraulschema med alternativ för Sand Pro 5040 (Rev. D)

17

 



  

 



  

 



 




